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XI Encontro do Instituto Adolfo Lutz

Desafios do Laboratório de Saúde Pública: conhecer, monitorar e responder

04 a 07 de novembro de 2024

São Paulo/SP

Regras para Elaboração e Apresentação do Pôster
Todos os trabalhos aprovados para apresentação no XI EIAL deverão ser apresentados como Pôster e elaborados dentro das normas e recomendações a seguir:

· Está sendo disponibilizado um arquivo Template de Pôster elaborado em Power Point (.pptx). Consulte aqui o TEMPLATE DE PÔSTER;
· A impressão do pôster deverá obrigatoriamente ser feita no TEMPLATE DE PÔSTER estipulado pelo XI EIAL e deverá ser boa qualidade. 
· Os autores poderá elaborar a apresentação em Power Point (.pptx) ou m outro software, desde que respeitando as orientações e configurações de página do Template; 
· Deve estar elaborado no idioma português;

· Sugere-se que seja estruturado contemplando os tópicos: Título, Autoria, Instituição, E-mail, Introdução, Objetivo, Material e Métodos, Resultados, Conclusões, Referências Bibliográficas, Comitê de Ética, Órgão Financiador e Agradecimentos (opcional); 
· É recomendado que algumas informações sejam apresentadas em formas de gráficos, figuras e tabelas, evitando textos longos e facilitando a compreensão do leitor;

· O título deve, obrigatoriamente, ser idêntico ao título do resumo aprovado;

· Os logotipos da Instituição de Origem e do Órgão Financiador poderão ser apresentados;

· Estrutura e dimensões do pôster: 120 cm de altura X 90 cm de largura;
· Tipo e tamanho sugerido para a fonte: Arial, tamanho mínimo 44 para o título, 36 para os subtítulos e 32 para os textos em geral; 
· A cor do plano de fundo do pôster será de livre escolha dos autores;

· Tipo de Material: poderão ser feitos com papel firme, de boa gramatura, podendo ser fosco ou glossy, em lona ou similar;
· Custos de impressão do material ficam a cargo dos autores.

REGRAS PARA APRESENTAÇÃO DO PÔSTER
· Pelo menos um dos autores deverá estar presente no Evento para apresentação do pôster em local, data e horário estipulados pela Comissão Científica;
· A data, horários e local dos pôsteres serão determinados e divulgados pela Comissão Científica com antecedência ao Evento; 
· Verifique a programação e fique atento ao dia e ao horário específicos para apresentação de seu pôster;

· Os autores serão responsáveis pela colocação do pôster;
· Os pôsteres serão expostos durante todo o dia agendado em área destinada que será sinalizada no Evento;
· A retirada do pôster no final da sessão ficará a cargo e é de responsabilidade dos autores, eximindo a Comissão Organizadora bem como a Secretaria Executiva do XI EIAL de qualquer responsabilidade pela guarda dos mesmos após o término do Evento.
AVALIAÇÃO DOS TRABALHOS
Os trabalhos científicos serão avaliados por profissionais com reconhecida capacidade técnico-científica nas áreas relacionadas à pesquisa, designados pela Comissão Científica do Evento.
MENÇÃO HONROSA

Serão concedidas Menções Honrosas para os melhores trabalhos (1º, 2º e 3º lugares) durante os três dias de apresentação. A divulgação dos ganhadores das Menções Honrosas será realizada na Cerimônia de Encerramento do XI EIAL.

CERTIFICADO DE APRESENTAÇÃO DOS TRABALHOS
Será emitido um (1) certificado para o apresentador do trabalho, no qual constará o título do mesmo e os nomes dos autores, de acordo com o texto enviado. Só receberão os certificados de apresentação de trabalho aqueles que efetivamente apresentarem o trabalho. O mesmo será disponibilizado de forma digital no site do Evento (na área do Congressista), em data a ser divulgada posteriormente.
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